Véaxjobridgen

EM-bridge 2022-10-05

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 18 3234 61.25 Ingmari Amoson - Inger Wisme 19753 19781 Vaxjobridgen
2 11  304.7 57.72 Wera Rudhe - Anna Bertland 45927 86580 Vaxjobridgen
3 12 2985 56.53 Rune Johansson - Bertil Karlsson 89674 43531 Vaxjobridgen
4 6 297.0 56.25 Toni Sjo - Goran Fransson 82613 86583 Vaxjobridgen
5 2 296.0 56.06 Bertil Krantz - Annika Krantz 88744 88743 Véaxjobridgen
6 16 2924 55.37 Barbro Holm - Lars-Owe Holm 58713 58714 Véaxjobridgen
7 10 292.0 55.31 Hillevi Liedberg - Margareta Fagerlind 78312 43600 Véaxjobridgen
8 21 281.0 53.21 Per Bretz - Staffan Hallberg 894 6215 Vaxjobridgen - IFK Karlskrona
9 17 280.0 53.04 Bengt Goransson - Elisabeth Wahlberg 36408 43824 Vaxjobridgen
10 8 276.8 52.42 Christer Falck - Bengt Bengtsson 46707 11264 Véaxjobridgen
11 19 276.5 52.36 Loucie Lindborg-Mansson - Asa Sundberg 61815 56115 Vaxjobridgen - Hovmantorps BK
12 15 273.6 51.82 Bertil Jonsson - Berit Gyllensward 23254 33293 Vaxjobridgen
13 25 268.8 50.91 Tomas Gustavsson - Gabor Barath 607 916  Vaxjobridgen
14 3 261.7 49.57 Johnny Fransson - Bo Lind 44913 53073 Vaxjobridgen
15 22 259.8 49.21 Magnus Fagerlind - Einar Liedberg 43599 35252 Vaxjobridgen
16 23 255.7 48.43 Bengt Carleson - Ann-Christin Fjellborg 14895 33966 Vaxjobridgen
17 5 254.4  48.18 Birgitta Thilander - Bertil Arvidsson 19779 605  Vaxjobridgen
18 13 2485 47.06 Ingrid Svensson - Par Carlsson 40035 40020 Vaxjobridgen
19 1 246.4  46.66 Birgitta Karlsson - Bernt Johansson 35205 35204 Vaxjobridgen
20 20 243.8 46.18 Bengt-Uno Lilja - Karl-Erik Fransson 29550 47645 Ingelstad BK
21 24  232.0 43.94 Olle Nordstrom - Leif Thuresson 17733 1550 Partille/MdInlycke BK - Vaxjobridgen
22 14 223.8 4240 Curt Stark - Irma Stark 86600 86601 Vaxjobridgen
23 9 216.4 40.99 Olle Rundgyvist - Kurt Felldin 872 912  Véxjobridgen
24 7 214.2 40.56 Annika Aslund - Anna Krésner 91289 81925 Véaxjobridgen
25 4 186.1 35.25 Kerstin Rangenstedt - Aina Isaksson 60565 80052 Vaxjobridgen
1 4« Kn10752 Bésta kontrakt 2 4« Kn93 Bésta kontrakt 3 476 Bésta kontrakt
Nord v 872 54 N =450 Ost v K10642 3NT S =600 Syd v 1064 3¢ SD-1-100
Ingen + E64 NS + K5 ov + K8754
*Kn4 & ¢ v & NT &ED7 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT
a- 4 86 N 4 6 10115 410862 4ED74 N 9 109 8 9 4 K10953 4 D2 N386 514
v 1054 v D63 S 4 6 11115 vDKn7 vES83 S 9 109 8 9 vDKn2  v973 S 38754
+ D9 ¢K108532 0O 9 7 2 2 2 + 876 ¢ Kn94 O4 34514 ¢ E32 4109 0956 838
#EKD109652 %87 V97222 K104 %865 V 43454 *K8 #EKN7543 V 9 5 6 8 8
& EKD943 4 K5 4 EKn84
v EKKn9 v 95 v EK85
¢+ Kn7 + ED1032 + DKn6
3 #Kn932 «D2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 19 54DS= ¢Q 650 220 00|20 4 2NN+2 44 180 220 00| 8 13 INS+1 49 120 220 0.0
1 13 64DV-3 ¢A 500 19.0 30| 8 15 2v N+2 5 170 200 20| 2 14 24 V-1 ¢4 100 200 2.0
17 9 64DV-3 ¢A 500 19.0 3.0|10 19 INS+2 46 150 180 40|23 6 INS= 43 90 18.0 4.0
3 18 54 S= A 450 13.0 90| 6 24 3v N= ¢4 140 160 6.0| 9 16 3¢ N-1 SA -50 13.0 9.0
11 21 54 S= K 450 13.0 9.0|16 2 2NN= 44 120 140 80|11 20 3NS-1 a5 -50 13.0 9.0
22 5 44 S+1 A 450 13.0 9.0|25 23 2¢ S+1 46 110 12.0 10.0|17 3 INS-1 43 -50 13.0 9.0
25 23 44 S+1 A 450 13.0 9.0| 1 13 24 0-2 v9 100 9.0 13.0|21 5 INS-1 43 -50 13.0 9.0
6 24 44 S= A 420 7.0 15.0|11 21 24 O-2 v9 100 9.0 13.0|24 22 2NS-2 a2 -100 8.0 14.0
20 4 44 S= A 420 7.0 150|222 5 24 V-1 v2 50 6.0 16.0| 1 12 24 V= *7 -110 4.0 18.0
7 12 54DV-2 ¢A 300 40 18.0| 3 18 3NN-1 a4 -100 3.0 19.0| 7 25 14 V+1 v4 -110 4.0 18.0
16 2 5&V-2 aJ 100 20 20.0|17 9 3NS-1 46 -100 3.0 19.0|18 10 24 V= *7 -110 4.0 18.0
8 15 54DV +1 4] -650 0.0 22.0| 7 12 3NN-2 5 -200 0.0 22.0| 4 19 24 V+1 v6 -140 0.0 22.0
4 D2 Basta kontrakt 5 & Kn32 Basta kontrakt 6 « D1042 Basta kontrakt
Vast v EKn43 5¢ N =650 Nord v 973 2NT O =-120 Ost vD3 4¢ SD-3-500
Alla + 862 NS + D864 ov + Kn865
#KD108 & ¢ v & NT «KD4 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
4 E9843 4107 N9 8 119 10 4 854 4« E96 N457 765 4 K76 ~E9 N3 7474
v 98 v72 S 9 8 119 10 v D82 vEK S457 75 vK762  vKn95 S37474
+104 ¢ KKn953 035243 ¢ 732 ¢ EKn109 0886 6 8 ¢+ E9 ¢ K73 O 106 9 6 9
#EKN74 #9652 V35243 #EKNn109 #7653 V9 86 6 8 #DKn74 #K8632 V 106 9 6 9
& KKn65 4 KD107 4 Kn853
vKD1065 v Kn10654 vE1084
+ ED7 + K5 + D1042
3 »82 9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 20 4v S+2 v8 680 190 30| 9 14 3NO-2 v4 100 220 00|18 4 4v V-2 4T 200 220 0.0
21 5 4v S+2 4A 680 190 30| 5 20 INO= v7 90 170 50| 8 12 3NV-1 42 100 200 2.0
23 6 4v S+2 ¢+T 680 190 30|18 4 INO= v4 90 17.0 50| 3 15 34 N-2 *2 -100 18.0 4.0
24 22 4v S+2 ¢+T 680 190 30|19 11 INO= v4 90 17.0 5.0|10 17 2V +1 a4 -110 16.0 6.0
1 12 4v N+1 4T 650 7.0 15024 7 INV= v3 90 17.0 50| 2 13 2&V+2 a2 -130 12.0 10.0
2 14 5v S= A 650 7.0 150| 2 13 2NV= *4 -120 8.0 14.0|19 11 3&V+1 +6 -130 12.0 10.0
4 19 4y N+1 ¢T 650 7.0 150| 3 15 INO+1 vJ -120 80 14.0|24 7 240+2 45 -130 12.0 10.0
7 25 4v N+1 v7 650 7.0 15.0|10 17 INO+1 v4 -120 8.0 140| 1 25 INO+3 v4 -180 6.0 16.0
8 13 4v S+1 ¢4 650 7.0 15022 6 INO+1 v4 -120 8.0 140| 9 14 2NO+2 45 -180 6.0 16.0
9 16 4v S+1 43 650 70 15.0(23 21 INO+1 v5 -120 80 14.0|23 21 2NO+2 v4 -180 6.0 16.0
17 3 4v S+1 aA 650 7.0 150| 1 25 INQO+2 v4 -150 10 21.0(22 6 3NO= v4 -600 2.0 20.0
18 10 4v S+1 ¢T 650 7.0 15.0| 8 12 INO+2 v4 -150 1.0 21.0| 5 20 3NV +1 +8 -630 0.0 22.0
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7 4 Kn1092 Basta kontrakt 8 D6 Basta kontrakt 9 4 D10982 Basta kontrakt
Syd v74 3v V =-140 Vast v 1093 3v N =140 Nord vD1098 5# O =-600
Alla +82 Ingen + KD1032 ov + DKn3
106543 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
«KD 4764 N7 4476 4 Knl1092 4K753 N9 796 8 753 » 64 NO37 6 3
vK983 vED106 S74476 vD6 v KKn8 S87 96 8 v5 v EK2 S0376 3
¢ 10543 ¢ ED97 059957 ¢ Kn9764 ¢ ES5 045365 ¢+ K10765 ¢ E4 O 11106 5 8
2972 *KD V59957 *K9 #10642 V46 3675 #EDKn9 #876542 V 11106 5 8
« E853 ~E84 & EKKn
v Kn52 vE7542 v Kn7643
¢ KKn6 +8 4982
#EKn8 »D875 »K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 15 4v V-1 s] 100 220 00| 6 21 34V-3 ¢+K 150 220 00| 3 13 4e V-2 vT 200 220 0.0
3 14 1a S= +3 80 200 20|19 5 3vS= s] 140 200 20| 5 17 2v S= *J 110 200 2.0
23 7 2¢ O+1 45 -110 180 4.0(25 8 INN+1 42 120 18.0 4.0|11 16 Pass 18.0 4.0
4 16 2y V+1 s] -140 10.0 120 1 24 34 V-2 vT 100 160 6.0| 2 25 2vS-1 43 -50 140 8.0
6 21 3v V= s -140 10.0 120(22 20 INN-= 45 90 140 80|21 19 2vS-1 45 -50 140 8.0
9 13 3v O= v2 -140 100 120(23 7 1a N= 43 80 120 100|23 1 2vS-1 a7 -50 140 8.0
11 18 2y V+1 a2 -140 10.0 120(11 18 INN-1 a7 -50 10.0 12.0| 4 15 3v S-2 +5 -100 9.0 13.0
19 5 2vV+1 3 -140 10.0 120( 3 14 4y S-2 +4 -100 7.0 150| 9 12 3v S-2 +5 -100 9.0 13.0
22 20 2v V+1 a] -140 10.0 120( 9 13 3NS-2 9 -100 7.0 15.0| 7 22 340 +2 s A -150 50 17.0
25 8 2vV+l s] -140 10.0 120 2 12 24 V= vT -110 40 18.0(10 14 4vS-3 *A -150 5.0 17.0
1 24 INO+2 a5 -150 2.0 20.0|10 15 4v S-3 s] -150 20 20.0|24 8 4vDS-2 A -300 2.0 20.0
2 12 2v O+2 +6 -170 0.0 220| 4 16 3NS-4 a2 -200 0.0 220|20 6 4vDS-3 #A -500 0.0 22.0
10 + EKD4 Basta kontrakt 11 46 Basta kontrakt 12 4 D63 Basta kontrakt
Ost v KKn10 ANT S =630 Syd v 1083 34 V =-140 Vast v 96 44 VD -1100
Alla + D763 Ingen + KD32 NS ¢ EKn975
*74 & ¢ v & NT 109832 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
496 «Kn10873 N 10109 8 10 « EKn942 «KD108 N8 57 45 « EKKn104 498752 N 9 105 4 6
vD9872 v53 S 10109 8 10 vKn74 v52 S857 45 vKD107 v EKn4 S 9 105 4 6
¢+ E84 ¢ KKn9 023442 ¢ E105 ¢ Kn864 0485938 +6 ¢ K83 043897
#952 #Kn63 V23442 *E5 #DKn6 V48598 987 *K3 V43897
452 4753 a-
v E64 v EKD96 v 8532
41052 +97 + D1042
#EKD108 *K74 #ED1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 14 3NS+3 v2 690 220 00| 1 22 44 V-1 vT 50 190 3.0| 3 12 44 V-1 v9 50 13.0 9.0
5 17 3NS+2 v2 660 170 50| 3 12 44 V-1 vT 50 190 3.0| 4 14 44 V-1 *2 50 13.0 9.0
7 22 3NN+2 v5 660 170 50| 8 23 44 V-1 v8 50 190 3.0| 5 16 44 V-1 v9 50 13.0 9.0
21 19 3NS+2 v2 660 170 50|21 7 44 V-1 vQ 50 190 3.0| 6 18 44 V-1 v9 50 13.0 9.0
24 8 3NS+2 v8 660 170 50| 5 16 24 V= v3 -110 140 80| 8 23 4a V-1 v9 50 13.0 9.0
3 13 3NN+1 8 630 7.0 150| 6 18 34 V= vT -140 9.0 13.0|11 15 44 V-1 ¢ A 50 13.0 9.0
4 15 3NN+1 ¢+9 630 7.0 15.0|11 15 24 V+1 46 -140 9.0 13.0|13 10 44 V-1 v6 50 13.0 9.0
9 12 3NN+1 ¢4 630 7.0 15.0|19 17 34 V= vT -140 9.0 13.0|19 17 4e V-1 v9 50 13.0 9.0
11 16 3NN+1 «7 630 7.0 150|125 9 24 O+1 vK -140 9.0 13.0|21 7 44 V-1 v9 50 13.0 9.0
20 6 3NN+1 «+J 630 7.0 150| 4 14 24 V+2 +K -170 20 20025 9 4e V-1 v9 50 13.0 9.0
23 1 3NN+1 47 630 7.0 15.0|13 10 24 V+2 v3 -170 20 20.0| 1 22 44 V= *7 -420 1.0 21.0
2 25 2NN +4 v5 240 0.0 220|24 2 24V +2 &T -170 20 20.0|24 2 44V= v9 -420 1.0 21.0
13 & EDKn Bésta kontrakt 14 & EKn5 Bésta kontrakt 15 & Kn3 Bésta kontrakt
Nord v EKn632 3¢ N =110 Ost vK4 34 S =140 Syd v EKD85 64 V D -4 800
Alla + 876 Ingen + KD10843 NS ¢ EKn8
*Kn5 & ¢ v & NT *107 & ¢ v & NT *KD9 & ¢ v o NT
47653 410984 N59 756 «KD107 - N56 597 2« D76 #K1098542 N 108 125 9
vKD874 v10 S59756 v6 vKnl108732 S 56 5 9 7 vKn3 v7 S 108 125 9
+ K3 ¢ 1095 O7 4676 ¢E75 ¢ Kn962 086 7 36 ¢ K1064 ¢ 532 024172
»E7 +KD1098 V7467F6 #DKn865 #K42 V85736 #EKn85 #32 V24182
a K2 4986432 o E
v 95 v ED95 v 109642
¢ EDKn42 .- + D97
#6432 #E93 »10764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 23 4v N= K 620 200 20| 2 23 24 S+1 v6 140 21.0 10| 6 16 5v N+1 8 680 21.0 1.0
9 24 4v N= K 620 200 20|22 8 24 S+1 v6 140 21.0 10|12 4 4v N+2 42 680 21.0 1.0
14 11 49y N= +«Q 620 200 20| 4 13 24 S= «8 110 180 40| 2 21 5v N= +4 650 13.0 9.0
1 20 INS+2 3 150 140 80| 7 19 2v0-2 A 100 160 6.0| 3 24 5vS= 46 650 13.0 9.0
5 15 2NN +1 K 150 140 80| 1 20 44S-1 v6 -50 12.0 10.0| 5 14 5v N= 6 650 13.0 9.0
25 3 INS+2 v4 150 140 80|18 16 44 S-1 v6 -50 12.0 10.0|10 25 5v S= 46 650 13.0 9.0
4 13 2y N= «Q 110 100 120|125 3 54S-1 v6 -50 12.0 10.0|13 11 4v N+1 42 650 13.0 9.0
12 10 3NS-1 a5 -100 70 150| 6 17 44 S-2 v6 -100 5.0 17.0|17 15 4v N+1 5 650 13.0 9.0
18 16 3vy N-1 *8 -100 7.0 150| 9 24 44 S-2 v6 -100 50 17.0| 8 20 44DO-3 T 500 6.0 16.0
7 19 3v N-2 *K -200 3.0 19.0|12 10 44 S-2 v6 -100 50 17.0| 1 19 34DO-1 «A 100 4.0 18.0
22 8 2NN-2 *K -200 3.0 19.0|14 11 3NN-2 *2 -100 50 17.0| 7 18 3NN-2 8 -200 2.0 20.0
6 17 24 N-3 *K -300 0.0 220| 5 15 2vO= 49 -110 0.0 220|283 9 5¢S-+4 +Q -400 0.0 22.0
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16 4972 Basta kontrakt 17 a5 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast v Kn2 44 N D -1-100 Nord v KKn106 44 O =-420 Ost v EKn106 4¢ S =130
oV +KD72 Ingen + EDKn64 NS + ED9842
#9754 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT
4« K1065 #4Kn4 N9 7 4605 4 KD762 #Knl04 N566 34 « KKn985 #E10643 N 10109 4 8
vK7654 vED1083 S974765 v9842 vED S566 34 v K95 v D84 S 10109 5 8
41094 ¢ Kn65 044956 +1032 K75 08 7 7 107 ¢ Kn7 ¢ 653 033385
*6 &E32 V44956 &K #E10543 vV 8 7 7 107 #KKn5 »76 V 33385
« ED83 » E£983 4 D72
v9 v 753 v732
+ E83 498 + K10
#KDKn108 »D872 #ED1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 24 44 S= v4 130 220 00(16 14 34 V-1 *A 50 210 10| 6 15 44S-= 5 130 220 0.0
2 21 3#S-= v4 110 200 20|24 10 240-1 +9 50 210 10(18 1 4eV-2 +«9 100 19.0 3.0
8 20 4v O-1 K 100 180 40| 2 20 3#S- v9 -100 170 50|24 10 34DV-1 &2 100 19.0 3.0
12 4 3¢ N-1 *A -50 16.0 6.0 8 19 2v N-2 ] -100 170 50| 8 19 44 O-1 vJ] 50 150 7.0
1 19 54DS-1 46 -100 120 100| 6 15 34 V= 45 -140 130 9.0(13 5 34V-1 vA 50 150 7.0
5 14 5¢ N-2 s -100 12.0 100(13 5 34 V= +J -140 13.0 90| 3 22 4¢ N-1 s A -100 11.0 110
23 9 44S-2 v4 -100 12.0 10.0( 3 22 24 V+2 *6 -170 9.0 13.0|16 14 4¢ N-1 s A -100 11.0 11.0
10 25 3v O= *K -140 7.0 150| 9 21 34 V+1 v3 -170 9.0 13.0| 7 17 24 V= v6 -110 8.0 14.0
17 15 3v O = *K -140 7.0 15.0|11 12 34 V+2 v6 -200 50 17.0| 2 20 34 V= vA -140 4.0 18.0
6 16 34 S-3 v4 -150 40 18.0(18 1 34 V+2 v6 -200 50 17.0| 4 25 24 V+1 *A -140 4.0 18.0
7 18 2v O+3 *K -200 20 20.0| 7 17 34 V+3 v6 -230 20 20.0|11 12 34 V= *A -140 4.0 18.0
13 11 54DS-2 v4 -300 0.0 22.0| 4 25 2¢DN-2 &A -300 0.0 22.0| 9 21 54DN-1 &A -200 0.0 22.0
19 4 KKn876 Basta kontrakt 20 4 E832 Basta kontrakt 21 s E7 Basta kontrakt
Syd v 1042 54 S D-3-500 Vast v52 4v V =-620 Nord v D83 2¢ O =-90
oV +E8 Alla + D1062 NS + KD10
*K64 & ¢ v & NT #EKNn10 & ¢ v & NT #KKn974 & ¢ v & NT
s E 4932 N26 283 « K9 « DKn64 N6 7 3505 &« Kn4 410965 N856 67
vKD653 v E87 S26 283 vK1084 vDKn763 S6 73565 v 96 v EK742 S85667
¢ K432  #Knl0 O 117 115 8 ¢73 ¢+ EK4 O7 5 107 6 ¢ EKn875 ¢ 942 O586 56
#ED10 497532 V 117 115 8 #D9753 &6 V 75 107 6 #E1062 &D V58756
4 D1054 41075 4« KD832
v Kn9 vE9 v Kn105
+ D9765 + Kn985 463
#Kn8 »K842 #853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 22 14aDN+1 vA 260 220 00| 4 23 2v O+2 +J -170 16,0 6.0 1 16 24 N+1 «Q 140 220 0.0
9 20 4v O-2 v4 200 200 20| 5 12 2v O+2 +5 -170 16,0 6.0(15 7 24 N= +«Q 110 200 2.0
8 18 34 N= vA 140 170 50| 9 20 3v O+1 oT -170 160 6.0(20 3 3¢ V-1 LY 50 18.0 4.0
17 1 34 N= vA 140 170 50(10 22 2y O+2 +8 -170 16,0 6.0 6 13 24 N-1 vA -100 140 8.0
19 2 34 N-1 vA 50 13.0 90|14 6 3vO+1 *2 -170  16.0 6.0 8 17 3NN-1 vA -100 14.0 8.0
25 11 44 N-1 vA -50 13.0 9.0|15 13 3v O+l 5 -170 16,0 6.0(11 23 24 N-1 vA -100 140 8.0
7 16 3v V= ¢ A -140 9.0 13.0|17 1 2v O+2 +8 -170 16,0 6.0 4 22 34 S-2 +5 -200 6.0 16.0
15 13 3v V= ¢ A -140 9.0 13.0| 3 21 4vO= +5 -620 40 180 5 24 34 N-2 vA -200 6.0 16.0
4 23 3v V+1 46 -170 6.0 16.0| 7 16 4v O= *2 -620 40 180 9 19 24 N-2 vA -200 6.0 16.0
5 12 44DN-2 ©vA -300 40 180 8 18 4vO= +8 -620 40 18.0(14 12 24 N-2 vA -200 6.0 16.0
3 21 4v V= 46 -620 20 20019 2 4v 0= *4 -620 40 18.0(18 2 24 N-2 *Q -200 6.0 16.0
14 6 4v V+1 *A -650 0.0 22.0|25 11 4v O= 45 -620 40 18.0(10 21 3NDN-3 3 -800 0.0 22.0
22 4 D98743 Bésta kontrakt 23 & Kn9 Bésta kontrakt 24 & EKn3 Bésta kontrakt
Ost vD1094 2NT S =120 Syd v E10982 5NTV =-660 Vast vD104 34 VD-1100
oV ¢+ E10 Alla + D53 Ingen + E1065
*6 & ¢ v & NT #D106 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
45 « EK102 N8 46 88 «ED84 4K2 N2 4552 410862 4KD754 N6 87 45
v E832 v K65 S 846 8 8 vK65 vD4 S 24552 vE82 vK73 S79745
¢+ Kn9862 ¢ D543 0587565 ¢E62 ¢ Knl07 0118 7 7 11 + D9 ¢ Kn74 0546 87
«D105 #98 V58755 #E94  #KKn8752 VvV 118 7 7 11 #K1074 #Kn8 V54687
» Kn6 # 107653 49
v Kn7 vKn73 v Kn965
* K7 + K984 + K832
#EKKN7432 3 #ED32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 13 3NN= K 400 220 00| 7 14 3NV-1 v8 100 210 10(21 4 3¢ N= K 110 220 0.0
18 2 44 O-2 s 200 200 20|11 22 3NV-1 v2 100 21.0 10|15 1 340-2 ¢2 100 200 2.0
1 16 3#S= 5 110 160 6.0 5 23 3NV= v2 -600 180 40(19 3 340-1 +3 50 18.0 4.0
5 24 24 N= +5 110 16.0 6.0(12 24 3NV +1 v2 -630 16.0 6.0 7 14 Pass 140 8.0
20 3 24 N= 9 110 16,0 6.0( 2 17 3NV +2 v2 -660 8.0 14.0| 9 18 Pass 140 8.0
8 17 44 S-1 2 -50 8.0 140| 6 25 3NV +2 v2 -660 8.0 14.0|10 20 Pass 140 8.0
9 19 44 S-1 45 -50 8.0 14.0|10 20 3NV +2 v2 -660 8.0 140| 5 23 3¢ N-1 &K -50 10.0 12.0
10 21 3#S-1 2 -50 8.0 14.0|15 1 3NV+2 v8 -660 8.0 140| 2 17 24 O= v6 -110 7.0 15.0
11 23 3#S-1 vA -50 8.0 140|16 8 3NV+2 v8 -660 8.0 14.0|11 22 24 O= 2 -110 7.0 15.0
15 7 2#S-1 45 -50 8.0 140|119 3 3NV+2 49 -660 8.0 140| 6 25 34 O= +3 -140 3.0 19.0
14 12 34 N-2 +4 -100 20 20.0|21 4 3NV+2 v9 -660 80 140|16 8 24 O+1 2 -140 3.0 19.0
4 22 2¢ O+1 *A -110 0.0 220| 9 18 3NV +3 vT -690 0.0 22012 24 3NN-3 &K -150 0.0 22.0
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